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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

22/7/86 خروم 529 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلابا

30164:هرامش
03/04/1387 :خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

م8796

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلاباعوضوم

22/7/86 خروم 529 هرامش
همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر ریوصت تسویپ هب
هرواشم تاسسوم تیلاععف نآ ساسا رب هک 22/7/86 خروم 529 هرامش
و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 187 هدام عوضوم یقوقح
ب دنب 5 فیدر لغاشم نابحاص قیداضم زا ار ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف
،تسا هدومن دادملق 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام
.دیامن یم غلابا مزلا مادقا و علاطا تهج

رازام ربع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد :وگخساپ عجرمیجراخ -2                  یلخاد -1:دربراک هنماد
39903920 :نفلت

درکلمع :ءارـجا خـیراـت
86 لاس

یماظتنا یناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم
یتایلام

یکیزیف :غلابا هوحن

ناهفصا ناتسا یتایلام روما لک هرادا 24/9/84 خروم 15032/3 هرامش همان :خوسنم یاه همانشخب

529 :همانداد هرامش
22/07/1386:خیرات
32/85 :هدنورپ هسلاک
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
.روپ لامک سوریس یاقآ :یکاش
یتایلام روما لک هرادا 24/9/84 خروم 15032/3 هرامش همانشخب لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم
.ناهفصا
همانرب نوناق187 هدام قبط بناجنیا ،تساهتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد حرش هب یکاش :همدقم
راک هب لوغشم هیئاضق هوق یقوقح رواشم و لیکو ناونع هب طبریذ یاههمانن�آ و روشک هعسوت موس
تبث یاضاقت یراجت ریغ هسسوم ناونع هب روکذم هدام یئارجا یاههمانن�آ و طباوض قبط و مدیدرگ
خیرات رد1324 هرامش یط روکذم هسسوم و مدومن اهتکرش تبث مرتحم هرادا زا ار یراجتریغ هسسوم

24/9/84 خروم همانشخب یط ناهفصا ناتسا یتایلام روما لک هرادا .دیسر تبث هب 6/2/82

1387/04/03 :دنس خیرات
30164 :دنس هرامش
96/87/87/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
اهامنیس دمآرد هبساحم*
رظان نیسدنهم دمآرد*
73 درکلمع تایلام همانقفاوت*
فانصا
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
هنیزهو دمآرد رتافد یرادهگن یارب
و 95 هدام بدنب عوضوم
روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناک اب ییاراد و یداصتقا

اب طابترا رد نارای رتفد و رتفدرس
تخادرپ و ن�عت یگنوگچ
80و79 یاهلاس درکلمع تایلام
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب
یارب همان راهظا مرف لاسرا*
نایدوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30164 :همانشخب

30164 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/3736 :همانشخب
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96 هدام )فلا( دنب 4 فیدر لومشم ار روشک هعسوت موس همانرب نوناق187 هدام عوضوم تاسسوم
و اهشورف هدمع،نارادکنب،راجت هرمز رد قوف تاسسوم روکذم دنب قبط هک تسا هداد رارق یتایلام نوناق
هدام)ب(دنب 5 فیدر رد یقوقح نارواشم و لاکو هک تسا یلاح رد نیا و تسا هتفرگ رارق هباشم دراوم

قفو یتایلام نوناق 96 هدام )فلا( دنب عوضوم لغاشم هکنیا هب هجوت اب .دنراد رارق یتایلام نوناق 96
عوضوم لک و همانزور رتافد رد دوخ یلغش یاهتیلاعف تبث هب فلکم نوناق نامه 95 هدام )فلا( دنب
و نیزاوم و لوصا تیاعر اب ار طوبرم کرادم و دانسا و رتافد دیاب و دنتسه تراجت نوناق
نوناق187 هدام عوضوم تاسسوم تیهام و دننک یرادهاگن یرادباسح هدش هتفریذپ یاهدرادناتسا
و یقوقح هرواشم تامدخ هب مدرم هماع یبایتسد رد لیهست و یراجتریغ هبنج روشک هعسوت موس
لک هرادا 24/9/84 خروم 15032/3 هرامش همانشخب لاطبا یاضاقت اذل ،دشابیم رتمک خرن اب تلاکو
هب خساپ رد ناهفصا ناتسا رد روشک یتایلام روما نامزاس یئاضق هدنیامن .دراد ار ناهفصا یتایلام روما
همانن�آ 8 هدام هب هجوت اب ،دناهتشاد ملاعا 14/11/85 خروم 344/10 هرامش همان یط قوف تیاکش
یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 187 هدام عوضوم یئارجا
هسسوم لیکشت هب مادقا اکرتشم ای ادرفنم یقوقح هرواشم ناگدش هتفریذپ« درادیم ررقم هک ناریا
و تلایکشت تبث هب طوبرم تاررقم قبط هام 6 تلهم فرظ رثکادح دنفلکم هناورپ ناگدنراد .دنیامنیم
یب و لطاب هرداص زوجم تروص نیا ریغ رد دنیامن مادقا هسسوم تبث هب تبسن یراجتریغ تاسسوم
عباـت یقوقح هرواشم هسسوم« درادیم ررقم هک روکذم هدام 3 هرصبت نینچمه و »...دوب دهاوخ رابتعا
هنوگ نیا رابتعا ،ددرگیم دافتسم »دوـب دهاوـخ یتراجتریغ تاسسوم هب طوـبرم تاررقم و طباوض
.ددرگیم طقاس رابتعا هجرد زا اهنآ زوجم تروص نیا ریغ رد دشابیم اهنآ تبث هب تاسسوم
تبث یحلاصا همانن�آ 4 و 3 داوم نینچمه و 2 هدام )ب( دنب و 1 هدام تاررقم بسح،نیاربانب
هنوگنامه و دنشابیم تبث هب فلکم روکذم تاسسوم 1337 بوصم یتراجتریغ تاسسوم و تلایکشت
نامزاس یقوقح و ینف مرتحم تنواعم 24/11/84 خروم 20620/12/43/11 هرامش همانشخب هک
یراج روکذم تاسسوم صوصخرد یقوقح صاخشا یتایلام ماکحا هدومن ملاعا زین روشک یتایلام روما
هب رظان میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام )ب( دنب 5 فیدر عوضوم قیداصم نیاربانب دوب دهاوخ
تساوخداد در یاضاقت روکذم بلاطم هبانب .یقوقح هرواشم تاسسوم هن دشابیم یقیقح صاخشا
.دراد ار رکذلاقوف
لدبلایلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضحاب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
هـب تردابم یتآ حرش هـب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت ناوید بعش
.دیامنیم یأر رودص

یمومع تأیه یأر
یقوقح نارواشم ترابع میقتسم یاهتایلام نوناق96 هدام )ب( دنب 5 فیدر نتم رد لاوا هکنیا هب رظن
و ءلاکو تیعضو ندوب دحاو رب تللاد هک تسا هدش هدربمان ءلاکو زا فیدر نیمه رد هدش جرد
ر�غت بجوم یقوقح نارواشم هب هسسوم ناونع ءاطعا فرص ،ایناث .دیامنیم یقوقح نارواشم
)فلا(دنب 4 فیدر رد ،اثلاث .ددرگیمن ءلاکو اب تیعضو هباشت تهج زا یقوقح نارواشم ینوناق تیهام
ناونع هک تسا هدش هدربمان یاهرواشم تامدخ ناگدنهد هئارا زا میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام
یقوقح نارواشم ترابع زا نوناق نامه 96 هدام )ب( دنب 5 فیدر رد هکیلاح رد هدوب ماع و یلک
و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق187 هدام عوضوم یقوقح نارواشم و هدش هدربمان
روما لک هرادا 24/9/84 خروم 15032/3 هرامش همانشخب اذهیلع هدوب نآ ءلاعا قیداصم زا یگنهرف
ار هعسوت موس همانرب نوناق 187 هدام عوضوم یقوقح نارواشم هکنیا تهج زا ناهفصا ناتسا یتایلام
و نوناق فلاخ هداد صیخشت یراجتریغ تاسسوم صوصخرد یقوقح صاخشا یتایلام ماکحا لومشم
42 هدام و 19 هدام کی دنب و کی هدام هب ادنتسم و دوشیم هداد صیخشت تارایتخا دودح زا جراخ
.ددرگیم لاطبا 1385 بوصم یرادا تلادع ناوید نوناق

ینیزار یلع
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم
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)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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